



Credința

Consolidarea legăturilor franco-spaniole

LYON. (Rador). Într-un articol, Le Temps spune că o politică de sinceră colaborare în cadrul european și în cadrul african ține să consolideze orice apropiere franco-spaniolă. Ziarul relevă că mareșalului Petain ce a fost numit ambasador la Madrid, după reluarea relațiilor diplomatice, a reușit să pună la punct în mod exact relațiile dintre Franța și noua Spanie. Le Temps încheie: Spania care-și păstrează neutralitatea în conflictul actual și care este amică a Germaniei și Italiei, se rezervă pentru viitor spre a-și câpăta locul ce-i revine în cadrul colaborării europene, care trebuie să constituie baza unei păci durabile pe continent. Aceasta este o colaborare căreia Franța, în orice caz, îi acordă toată valoarea pe care o merită în cadrul colaborării europene și care trebuie să constituie baza unei păci durabile pe continent.

Drumul Franței: nici dreapta, nici stânga, ci revoluția

LYON — Agenția Havas transmite: ministrul Baudoin, vorbind în Lyon în fața tineretului a spus, că revoluția națională nu poate fi împlinită decât de tineret. Acesta trebuie să fie dominat de două sen-

timente: adevărul și puritatea. Se începe o epocă istorică care cere un nou cavalerism. Programul Franței nu trebuie să fie nici stânga, nici dreapta, ci revoluția.

D. Baudoin și-a încheiat cuvântarea cerând tineretului să-și strângă rândurile sub drapelul dragostei de țară și să se dăruiască ei, așa cum a făcut mareșalul Petain.

Uragan groaznic în Argentina

BUENOS AIRES. Capitala Argentinei și ținutul Buenos Aires au fost bătute din nou de un uragan groaznic. După o căldură înăbușitoare, a urmat uraganul. În câteva minute străzile orașelor și satelor au fost transformate în adevărate râuri. Pagubele sunt enorme.

Din cauza furtunii cargobotul britanic Thep Egoron s'a ciocnit cu vasul italian Prințesa Maria și Cervino pricinuind pagube ușoare. Nu se înregistrează nici o victimă.

Se-au bombardat germanii în Pacific?

BERLIN. Agenția DNB, comentând afirmațiile propagandei germane privind la bombardarea de către un vas de război german a insulei Nauru, reproduce și declara-

țiile ministrului marinei austriacului. Acesta a precizat: că un vas de război sub pavilion german a bombardat insula Nauru. Tintele vasului au fost un grup de avio-

ane ce urmau să fie imbarcate, ancorele militare, stația de radio difuziune. În tot timpul atacurilor, locuințele particulare au fost scutite de bombardament.

Șeful guvernului bulgar va rosti un important discurs

SOFIA. Regele Boris a primit, Duminică seara, într-o lungă audiență pe d. Filoff, primul ministru al Bulgariei. Audiența premerge importantului discurs ce premierul bulgar îl va rosti la Anul Nou.

Complot în Palestina

BEYRUTH. În rândurile populației arabe s'a descoperit un complot îndreptat împotriva guvernului. Șeful Abdul Elisik și patru persoane au fost arestați, iar șeful executat.

Ducele: Vom învinge mult mai repede decât se crede

MILANO. Cu ocazia unui apel adresat de prefectul Marziali celor 50 de primari și secretari ai localităților mai mari din provincia Milano, pentru organizarea operei de ajutorare de iarnă, acest le-a transmis următoarele cuvinte ale Ducelui: SFUNE MILANEZILOR CĂ VOM INVINGE ȘI ANUME MULT MAI REPEDE DECÂT SE CREDE"

Ambasadorul Statelor Unite se inapoiază la Roma

ROMA Agenția Stefani anunță în Washington că d. Phillipps, ambasadorul Statelor Unite la Roma, care a plecat acum câteva luni în concediu, se va inapoia, în săp-

tămăna aceasta la postul său. Ambasadorul Statelor Unite va călători cu un avion Clipper, prin Lisabona

Citiți și răspândiți ziarul „Credința”

Italianii răstoarna socotelile englezilor

BERLIN. Ziarul Frankfurter Zeitung scrie, că rezistența înverșunată a trupelor italiene în postul avansat dela Bardia, calitatea

materialul și moralul oamenilor, a răsturnat toate calculele făcute de comandamentul militar englez.

Japonia și conflictul dintre Thailand și Indochina

TOKIO — Intr-o declarație făcută de d. Matsouka, ministrul afacerilor externe al Japoniei se precizează: Japonia nu vrea să tragă niciun folos din împasul în care se găsește momentan Franța. Japonia

nu va face nici un fel de propunere nerățională în vederea rezolvării conflictului. Națiunea japoneză urmărește existența comună a tuturor în Oceanul Pacific și propășirea tuturor. Ministrul afacerilor

externe și-a încheiat declarațiile exprimându-și speranța că negocierile în curs, vor da rezultate concrete și satisfăcătoare pentru toată lumea.

Atitudinea Ungariei față de Germania

BUCUREȘTI. Ziarul Porunca Vremii ocupându-se de propaganda maghiară, scrie:

Ungurii au făcut caz peste graniță — și posturile de radio britanice s'au grăbit să sublinieze evenimentul — din atitudinea lor ostilă față de trupele germane ca-

re au trecut prin Ungaria spre România. Se știe că, în Ungaria, nu există picior de soldat german. În drumul lor prin Ungaria spre România, trupelor Reichului nu li s'a îngăduit nici să scoabere din trenuri, ca să cumpere câte ceva prin gări. Nu mai vorbim de faptul precis că marca germană nu

este nicăiri primită la schimb, în țara groșilor.

Și apoi:

Zilele aceste a plecat din Ungaria prin Italia, îndreptându-se spre Spania și de acolo prin Lisabona spre Londra, un grup de 36 de scriitori și de gazetari maghiari.

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24. Arad. Strada Eminescu 20-22.

Nu mai pot fi angajați ucenici evrei

Stiri din Timișoara

— Gestul unor funcționari. Funcționarii și angajații primăriei municipiului nostru, cari fac parte din cuibul legionar Vlad Tepeș, au donat bani cu cari au cumpărat îmbrăcăminte pentru copiii invalidului Iosif Vlaciuc din str. Camelei 15. În felul acesta, copiii săraci au fost îmbrăcați din cap până în picioare. Aceiași camarazi au mai dat Ajutorului Legionar haine și cămăși pentru încă 4 copii săraci.

BUCUREȘTI — Monitorul oficial nr. 303 din 24 Decembrie publică următoarele două decizii ale ministerului muncii:

Se suspendă, până la noi dispozițiuni, înregistrarea contractelor de ucenicie ale ucenicilor evrei.

Inregistrarea contractelor de u-

cenicie ale ucenicilor evrei, făcută după data de 16 Noembrie 1940, inclusiv, se anulează.

Se suspendă, până la noi dispozițiuni, eliberarea și preschimbarea titlurilor de capacitate profesională meșterilor și lucrătorilor evrei.

Depunerea declarațiilor de impunere a persoanelor juridice

BUCUREȘTI — Ministerul finanțelor face cunoscut că declarațiile pentru echivalent a tuturor persoanelor juridice de drept public și

privat, trebuie depuse până la 31 Decembrie 1940. Ele vor fi însoțite de actele doveditoare a bunurilor ce le posedă.

Cinema Urania

Ca și în trecut și în anul acesta aducem la **revelion** cel mai vesel film al anului cu cea mai frumoasă femeie

DOROTHI LAMOUR

Vreau să-mi înșel bărbatu

La Revelion 300 buc. cadouri gratuite. Premieră: Marți la orele 21.30 23.30.

Noua Direcțiune a cafenelei

„Cornul Vânătorilor”

anunță Onor Clienții că serviciul ireproșabil, prompt și conștiincios va păstra perfectă continuitate.

Local familiar, bufet delicios, mâncări calde, băuturi alese. De revelion rezervăm mese

Proprietar: **Silviu Mager**

Acord politic între Japonia și Indochina?

TOKIO — În urma acordului monetar dintre Japonia și Indochina, se vorbește insistent, că el va fi urmat și de un acord politic

FORUM
cinematografic al filmelor
Telefon 20-10
PROGRAMUL DE REVELION
DE ANUL NOU
Premieră în România!

Un film cum n'a fost altul! Un film care a fost prezentat în 16 cinematografe premiere din Viena! Un film care va fi o surpriză pentru toată lumea!

O viață întreaga



JOACHIM GOTTSCHLAL

Azi! cu HEINRICH GEORGE HILDE KRAHL

Căpitanul de Poștă

Jurnal O. N. C. cu reînnoșirea sfintelor oseminte ale Căpitanului
Jurnal UFA No. 484. Repr. la orele 5, 7, 15 și 9.30

Ce se pregătește în Extremul Orient!

TOKIO, (Rador) — Ziarul „Nichi Nichi” anunță că Statele Unite vor cere tuturor americanilor să părăsească Japonia până cel mai târziu la 31 Ianuarie 1941.

Correspondentul agenției D.N.B., care transmite această știre, adaugă că dela acea dată se va interzice

tuturor vapoarelor americane să mai pătrundă în vreun port japonez.

Purtătorul de cuvânt al biroului de informații a declarat că Japonia nu posedă vreun raport oficial asupra acestei chestiuni.

Cinema Urania

Telefon 12-32

Azi între orele, 5, 7 1/4, 9%. Cea mai amuzantă comedie muzicală

HANS MOŠER între doua te... plouă

Journal UFA și Italian LUCE

La 31 Seara de Revelion se deschide Barul Varietel Dancing „Moulin Rouge“

Ar. d. Calea Aurel Vlaicu 23 vis-a-vis cu Gara. — Telefon 14-96

MUZICĂ DE JAZZ

ORCHESTRA SCHRAMMEL

DISEUR

Dir. cîntarea I. MUREȘIANU

Directrișe OLGA MALEVSKA

America vrea să se amestece în conflictul din Europa

BERLIN. Ziarele germane ocupându-se de atitudinea actuală a Americii, scriu că sunt considerate drept o încălcare a neutralității și că și a legilor atât furniturile de avioane către Canada, ocolirea interzicerii de a se acorda împrumuturi, cât și planul referitor la Irlanda.

PLAN CONSIDERAT ÎN MOD DIRECT CA O INTENȚIE DE A PUNE FLOTA COMERCIALĂ AMERICANĂ LA DISPONIBILITATE ANGLIEI.

Toate aceste încercări ale Americii sunt considerate ca având scopul de a veni în ajutorul unei puteri beligerante.

CRIZA DE GUVERN DIN FINLANDA N'A FOST REZOLVATĂ

Helsinki. Agenția DNB află, că d. Pöyhönen n'a reușit încă să formeze noul guvern finlandez. În cercurile politice din Helsinki se afirmă că președintele republicii va încredința formarea guvernului unui alt om politic.

SALARUL PERSONALULUI AUXILIAR AL CASEI ASIGURĂRIILOR SOCIALE A FOST MAJORAT

BUCUREȘTI. Printr-o decizie a direcțiunii generale a Casei Asigurărilor Sociale, s'a acordat, personalului auxiliar un însemnat spor de salariu. Suma globală a sporului este de 7,226.800 lei.

Englezii au bombardat mai multe localități din Abisinia

ROMA. Din comunicatul comandamentului italian, transmis de agenția Stefani, rezultă că în ultimele 24 ore, situația pe fronturi a fost următoarea:

În Cirenaica, violent duel de artilerie. În apropiere de Bardia, formațiuni aeriene au atacat și im-

prăștiat o coloană de tancuri engleze. Pe frontul grec au avut loc acțiuni locale în cursul cărora unitățile grecești au fost bombardate. În Sudan, acțiuni limitate și de ambele părți, de cavalerie și artilerie. Formațiuni aeriene au atacat și împrăștiat mai multe co-

loane de transport. Cinci avioane engleze cari însoțeau transporturile au luat lupta cu o escadrilă italiană. Patru avioane engleze au fost doborâte. Comunicatul se încheie arătând că formațiuni aeriene engleze au bombardat mai multe localități din Abesinia.

Rationalizarea consumului de săpun în Danemarca

HAGA — AGENȚIA DNB ANUNȚĂ: ÎN VEDEREA RATIONALIZĂRII CONSUMULUI DE SĂPUN, GUVERNUL DANEZ A DAT O DISPOZIȚIE PRIN CARE SE INTERZICE, PÂNĂ LA NOUI DISPOZIȚIUNI, PUNEREA ÎN VÂNZARE A ORICĂREI CANTITĂȚI ȘI CALITĂȚI DE SĂPUN.

Catastrofală epidemie de scarlatină în Bulgaria

SOFIA — (Rador) — Epidemia de scarlatină din Bulgaria luând proporții, primăria capitalei, în vederea apropierei sărbătorilor pra-

voslavnice ale Crăciunului, a interzis organizarea oricăror serbări, baluri sau reuniuni publice.

Program nou

CELE MAI FRUMOASE ȘI ATRACTIVE NUMERE DE PROGRAM CU CELE MAI DISTINSE ARTISTE ȘI ARTIȘTI

la Barul Dacia

UNDE INVITĂM PE TOATA LUMEA DE REVELION, URMAȘII TUTUROR CLIEȚILOR RESTAURANTULUI ȘI CAFENELEI „DACIA”, ANUL NOU FĂCIT!

Episcopul Glondys a demisionat

SIBIU. P. S. Sa dr. Victor Glondys, episcopul bisericii evanghelice german din România, a demisionat din cauza sănătății sale. Consiliul eparhial al bisericii evanghelice germane i-a primit demisia.

În Suedia au fost rechiziționate toate cantitățile de unt

STOCKHOLM — Corespondentul agenției DNB scrie: Guvernul a rechiziționat toate cantitățile de unt și margarină. Dela 12 Ianuarie 1941

untul și margarina va fi furnizat numai pe cartele, calculându-se 250 grame săptămânal de persoană.

CĂȘTIGUL UZINELOR DE ARMAMENT DIN CANADA

Moscova. Agenția Tass transmite o știre după care uzinele de armament din Canada, au realizat, din cauza conjuncturii, un câștig net de 250%.

Cafeneaua Dacia angajează o domnișoară sau doamnă română pentru serviciu la casă, cu cunoștințe de contabilitate.

Farmaciile de serviciu

ARAD:

HAJOS, Bul. Regina Maria 8. Telefon 14-90.

KAIN, Calea Banatului 1. Telefon 17-67.

NIEDERMAJER, Str. Gojdu, pe latura sârbească.

TIMIȘOARA:

Cetate: Slavator. Fabrică: Masz-Bei, Elisabetin: Roxin, Iosefin: Crăciun.

Restaurantul

Căprioara

fost Mielul Negru, bucătărie românească, beuturi alese, orchestră

Prelungirea termenului de concentrare a trupei egiptene

CAIRO — Corespondentul agenției DNB scrie că ministerul de război al Egiptului, a dispus prelungirea cu șase luni a termenului de

concentrare a tuturor ofițerilor, subofițerilor și soldaților ce urmau să fie desconcentrați pe ziua de 10 Ianuarie 1941.

Peste cinci milioane străini în Statele Unite

WASHINGTON. (Rador). Vin eri s'a împlinit termenul înăuntrul căruia toți străinii din Statele Unite urmau să fie înregistrați. — Este probabil, că numărul total al celor înscrși se va ridica la cinci milioane. Numai la Washington numărul străinilor se ridică la 15.597.

Sprijiniți comerțul românesc

Ultimele noutăți literare

Papetărie — rechizite școlare — Odoare bisericești la

LIBRĂRIA ROMÂNEASCĂ

ARAD BULEV. REG. MARIA — TELEFON No 13-98
Proprietar: PETRU MILOȘ

Tragedia Angliei

Distrugerea Londrei va fi in curând fapt implinit

MILANO. Agenția DNB rezumă un articol apărut în ziarul Popolo d'Italia, în care, în contradicție cu informațiile propagandei engleze, se arată, că și acum, ca și în 1917, situația internă a Angliei este de-
rastruoasă.

In continuare o agenție americană scrie că Londra a suferit enorm de pe urma bombardamentului german. Cartiere întregi sunt transformate în ruine și nimeni nu trage la îndoială, că distrugerea totală a Londrei, va fi, în conse-

cință, fapt implinit. Se mai arată, că în interiorul Londrei, circulația autobuselor se face numai cu mari ocoluri. Alimentele lipsesc aproape cu desăvârșire. Untul, ceaiul și lămâile abia se găsesc, dar cu prețuri enorme.

America nu vrea să facă presiuni asupra Irlandei

WASHINGTON. DUPĂ O INFORMAȚIE A AGENTIEI DNB, AMERICA NU VREA SĂ INFLUENȚEZE IRLANDA PENTRU A OBTINE DELA EA BAZE NAVALE. DAR DACĂ IRLANDA VREA SĂ OBTINĂ ARMELE CERUTE DELA STATELE UNITE, LE VA PRIMI INSA NUMAI ÎN SCHIMBUL BAZELOR NAVALE DESTINATE ANGLIEI.

Străvechea mănăstire din Petsamo a ars în noaptea Crăciunului

Un incendiu repetat după 35 ani

STOCKHOLM — Agenția DNB anunță că străvechea mănăstire din Petsamo a fost distrusă în noaptea Crăciunului, de un mare incendiu.

Singura biserică n'a fost atinsă de flăcări. Corespondentul agenției DNB, transmitând această știre, subliniază înainte cu 35 ani, această

mănăstire a ars tot în noaptea Crăciunului. Coincidența aceasta a produs o vie impresie în rândurile populației și chiar a clericilor.

Englezii vor cunoaște Italia, dar spre dezastrul lor!

ROMA — Agenția DNB anunță că secretarul general al partidului fascist, a trimis, ca urmare a cu-

vântării dlui Churchill, tuturor prefecturilor o telegramă, în care spune că Anglia încă nu cunoaște

Italia nouă. Dar o vor cunoaște în curând, însă spre dezastrul lor.

Lupte navale în Oceanul Atlantic

BERLIN. Agenția DNB transmite comunicatul dat de comandamentul trupelor germane. Din comunicat rezultă că în Oceanul Atlantic a avut loc o puternică luptă între vasele germane și cele engleze. Ultimele au fost silit să a-

bandoneze lupta. Niciun vas german n'a fost avansat. Formațiunile aeriene germane au bombardat, fără succes, mai multe localități din teritoriile ocupate din Franța.

NOUȚATE

Brânda

Începând de luni 23 Decembrie vă puteți aproviziona cu carne de miel pentru Anul Nou la măcelăria Strada Meșianu No. 1. Aprovizionați-vă la timp.

La Episcopie: nicio recepție de Anul Nou

ARAD. Sfânta Episcopie a Aradului anunță, că în locul recepției ce obișnuie se oferea celor ce prezentau felicitări de Anul Nou, P. S. Sa Episcopul dr. Andreiu Ma-

gieru, a dăruit 5000 lei pentru Ajutorul Legionar și 5000 lei Societății Principele Mircea din localitate.

Mai multe orașe iugoslave complet izolate din cauza zăpezii

BELGRAD (Rador) — Corespondentul agenției DNB anunță: Din diferitele părți ale Jugoslaviei continuă a sosi știri despre situația foarte grea pe care a creat-o zăpada mare căzută în ultimele zile. În de-

osebi în Serbia meridională nu au putut fi redeschise șoselele principale. De patru zile, în partea apuseană a Macedoniei orașele Kicevo, Debar, Stuga și Ohrida nu mai au cu restul lumii comunicații decât

— SINDICATUL RESTAURATORILOR aduce la cunoștința membrilor, că dela 1 Ianuarie 1941 întrebunțeze blocuri de plată până cu numărul 1 (unu).

Președinte

Redacția și Administrația zărilor noastre pentru Deva și județul nostru se găsește în Deva, Pe Unirii 12, Tel. 340

PORTURILE GERMANE DIN GIUNEA HAUGESUND BOMBARDATE DE ENGLEZI

LONDRA. (Rador). Armata publică următorul comunicat: Avioane britanice au atacat navigațiunea și lucrările din porturile inamice din regiunea Haugesund. Un vas inamic de apăsătorie de 4000 tone, care se ancorat la un cheiu, a fost alina incendiat. S'au înregistrat lovituri și asupra altor cheiuri și depozite. Unul din tunurile artileriei aeriene inamice a fost redus la cerce, de către focul mitralierelor noastre. Toate avioanele noastre s'au reîntors tefere la bazele

AMNISTIE POLITICĂ ÎN BULGARIA

SOFIA — Agenția DNB transmite: Regele Boris a semnat un decret prin care se acordă o amnistie tuturor condamnaților politici.

Vânzare efțină de covoare și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, modern, dulapuri combinate, camier, mese de scris, sufragerie, noii și uzate, mobile pentru bătărie, canapele, mobile antice efțin de vânzare la

TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

prin telefon. În cazul când situația se menține se intenționează trimiteră de hrană și medicamente pe calea aerului.

Organizația „Luptă și lumină” dela Fabrica de Tricotage

ARAD. La Fabrica de Tricotage de sub direcția dlui Emanuel Comșa, s'a constituit organizația Luptă și Lumină, înființată recent pe întreaga țară, în locul fostei organizații Muncă și Voie Bună.

E de notat că gestul dela Fabrica de Tricotage este printre primele din localitate.

Conducerea organizației se compune din dnii: dr. Vasile Condor, comisar de control, președinte; Ion Chmetișac, vicepreședinte; Emil Odiățiu secretar, Aurel Bena, Ion Mercea, Teodor Craioveanu, Petre Belcu, Pavel Nădăban și doara Ana Spanghel, membrii în comitet, Rufu Eugen, Al. Popovici și Lazar Mărgineanu, cenzori.

Organizația ține ședințe săptămânale, sub îndrumarea dlui dr. Vasile Condor.

Până în prezent a fost organizat

un festival pentru serbarea pomului de Crăciun, cu un bogat program artistic, compus din cântec, cântece legionare, recitări și o prezentare.

Corul este dirijat de d. Teodor Craioveanu și a făcut progrese marcabile.

E de notat că direcția fabricii acordă un larg concurs tinerilor organizații, iar la serbarea pomului de Crăciun fabrica a dat ajutor și daruri și gratificații în valoare peste 600 mii de lei, ca nici o întreprindere.

D. Emanoil Comșa, director fabricii și fiul marelui membru dist. a introdus spiritul nou în fabrică, în colaborare cu d. dr. Vasile Condor.

Organizația Luptă și Lumină și-a schițat un frumos program de activitate.

Petreceți Anul Nou la bodega și taverna



Frumoase cadouri pentru vizitatori. Se trage la loterie un purcel. Sampanie și vinuri de soiuri în mare asortiment

La BARUL FLORIDA

Mare program artistic
în frunte cu simpaticul
dansator

metru Sambray cu
nsamblul său de dans

RADIO

Luni 30 Decembrie 1940

7.00 Ora dimineții: Radio-jurnal
(I). 13.15: Ora; Cota apelor Dunării
la barei Sulina; Informații artifice
și sportive. 13.30: Muzică varia
(discuri). 13.50: Serviciul de
știri germane. 14.00: Canțonete
(discuri). 14.10: Radio-jurnal (II).
14.30: Muzică spaniolă (discuri).
15.00: Jurnal cultural. 18.30: Ora
de știri populare. 18.55: Un an
trecurt pe țărâni calde, de Mi-
lău Ticanu Rumano. 19.10: Alex.
Cădulescu (violă). 19.45: Serviciul
de știri germane. 20.00: Radio-jur-
nal (III). 20.20: Transmite de la
Restaurantul PRESEI-Orchestra
Craiului Stănescu, voce: Ion Luican.
21.00: Ora Italiei: I. — Anul poli-
tic în Italia. II. — Concert de mu-
sică italiană modernă. 22.00: Radio-
jurnal (II). Sport. 22.25: Muzică din
Franța (discuri). 23.00 Jurnal pentru
război în limbile: germană,
italiană și franceză.

„Credința“ apare zilnic la orele
12, cu cele mai noi știri din țară.

VIATA SPORTIVĂ

Gloria în pragul unor realizări de importanță capitală

ARAD Membrii din direcțiunea
Gloriei sunt convocați în ședință
pentru ziua de 2 Ianuarie 1941, o-
rele 19.30, în saloanele Cercului
Românesc.

Pe ordinea de zi figurează mai
multe probleme care necesită o re-
zolvare rapidă. Printre ele amintim
redresarea echipei care s'a com-
portat sub așteptări în sezonul în-
cheiat și starea materială a socie-
tății.

Desigur sunt două probleme greu
de rezolvat.

Trebuesc găsite soluțiile cele
mai bune, căci altfel Gloria se va
găsi din nou în situația de a pă-
răsi Divizia Națională A.

Gloria invitată de Politehnica

ARAD. Echipa de hochei a Glo-
riei a fost invitată pentru un match
cu revanșă în ziua de 31 Decem-
brie la Timișoara. Matchul a fost
perfectat astfel că echipa se va de-
plasa mâine la Timișoara sub con-
ducerea dlui dr. Eugen Crăznic.

În vederea acestui poc, echiperii

Se va pune în discuție angajarea
unor jucători de care Gloria are ne-
aparată nevoie și pregătirea temei-
nică a echipei.

Apoi, modalitatea străngerii fon-
durilor necesare pentru achitarea
jucătorilor și diferitelor cheltuieli.

Dat fiind rolul important ce-l joa-
că Gloria în mișcarea sportivă din
acest colț de țară, fiecare român
are datoria să se înroleze în lupta
greă pe care o duce actuala con-
ducere.

Cu suflet și bunăvoință din par-
tea tuturor acest focar de româ-
nism va păși în curând pe aceleași
drumuri glorioase care i-a dus
faima ghjar și peste hotare.

Gloriei fac pregătiri minuțioase.
Alcătuirea echipei se va face azi
după ultimul antrenament. Din for-
mație nu vor lipsi frații Pop, A-
doc, Nichi și Turcu, un excelent
jucător refugiat de la Tg. Mureș.

Revanșa are loc în ziua de 2 Ia-
nuarie 1941.

Vicimele uraganului din America

NEW-YORK — Se anunță că în
cursul uraganului care a bătut
zilele trecute în mai multe regiuni

ale Americii, au fost omorâte 20
persoane, alte câteva sute fiind
rănite mai mult sau mai puțin grav

Mareșalul Petain către tineretul francez

VICHI — Șeful statului francez
a adresat, prin radio, un apel că-
tre tineretul francez în care a spus:
Suferiți acum, dar suferiți pentru
viitor. Prezentul e trist dar viito-
rul poate fi strălucit dacă luptați
pentru el. Păcatele învinșilor ne-
au dus la cel mai mare dezastru în
istoria Franței Trebuie să vă obiș-
nușiți cu situația de învinși.

LA PORȚILE DE FIER DUNĂREA ESTE COMPLECT ÎNGHEȚATĂ

TURNU SEVERIN — În dreptul
Porților de Fier, Dunărea este com-
plect înghețată, astfel că poate fi
trecută, fără nicio primejdie, cu
picioarul.

MICA PUBLICITATE

CASA CU MOARA de urluit, 2 pie-
tre, motor electric și site în stradă
frepnetată venit sigur. Adresa str.
Alecsandri 7 Apartament III între
orele 9—12 și 4—6 z

CAUT locuință compusă din trei-
patru camere, baie și accesorii, cen-
tru. Adresa la ziar.

CAUT urgent un maestru specialist
în tricotare de ciorapilor. Adresa:
Timișoara III Str. Japonia 7

O MANDOLINA de vânzare. Adre-
sa Dna Balașa nr. 189 — Între o-
rele 4—6

CAUTAM vânzător de ziare ro-
mâne, câștig bun. Adresa la ziar.

VÂND sobe teracote sub preț de
fabricație. Bul. Regele Ferdinand
63, la portar.

cel mai atractiv, mai vesel
și mai frumos spectacol din
Arad



FERMECĂTOAREA

Marie
HARELL

în

Povestiri din
WINDSOR

CU CEL MAI MARI COMICI AL ECRANULUI

Klaus
HOSER Paul
HÖRIGER

MANUSCRISUL ȘI LIBRETUL DE ERNST MARISCHKA
REGIA: GEZA VON BOLVARY



Cinema
CORSO

Premieră
în 31 Decembrie

Reprez, 5, 7 9 și 11
seara



3 sute de cadouri
și 4 purcei

Discursul președintelui Roosevelt

WASHINGTON. Agențiile europene de presă mondiale transmit un rezumat al discursului rostit de președintele Roosevelt Duminică seara la ora 8.20 (după ora Bucureștilor la 4.30) și care a fost pre-

gătit într-o noapte de veghe petrecută la Casa Albă.

În cadrul discursului președintele Roosevelt a declarat că Statele Unite nu au intenția de a trimite o armată expediționară în Europa. America nu vrea să se a-

msetece în conflictul european și astfel să declanșeze un războiu mondial. Noi vrem să apărăm țara noastră proprie de un conflict armat. Din punctul acesta de vedere vom acorda tot sprijinul Mării Britanii. Sper și aștept dela murcitorii

și patronii americani, că nu periclită prin nimic mersul propriei țări. Un lucru este incontestabil, America are nevoie de cât mai multe vase de războiu, avem mulți fiini, și tot felul de armanent,

Vie activitate diplomatică între Sofia și Berlin

BERLIN. Afară de alte chestiuni în legătură cu Sud Estul european, Bulgaria este aceea care a început să atragă din nou aten-

ția cercurilor de aci. Cercurile politice germane refuză să facă vreo precizare asupra discursului ministrului de externe bulgar, Popoff

arătând că svonurile răspândite în legătură cu acest discurs nu sunt altceva decât indiscreții.

Din anumite observații ale curs schimburi de vederi diplomatice foarte animate între Sofia și

cercurilor autorizate germane, reiese însă că sunt actualmente în tice foarte animate între Sofia și

Berlin, fapt căruia cercurile observatoare neutre de aci îi atribuie o deosebită însemnătate.

Nu se trece însă în acelaș timp cu vederea că deși presa mondială se ocupă pe larg cu chestiunile privind Sud Estul european, cer-

curile politice germane continuă să atragă atenția asupra faptului că Reichul este hotărât să-și îndrepte acțiunea numai în contra Angliei și împotriva insu-

lei acesteia, nefiind preocupată să activeze pe alte teatre de războiu, ceea ce face ca privirile tuturor să fie ațintite numai asupra frontului de luptă anglo-german.

Toate organizațiile patriotice irlandeze încadrate în armată

DUBLIN. Agenția DNB transmite: Guvernul a luat măsuri, ca începând dela 1 Ianuarie 1941, toate organizațiile patriotice să fie încadrate în armată, pentru ca în felul acesta, națiunea întreagă să fie pregătită pentru orice eventualitate.

Duminică seara Londra a fost bombardată din nou

BERLIN. Agenția DNB transmite: Cu tot timpul nefavorabil, avioane de bombardament germane au atacat din nou Londra. Au

fost aruncate bombe incendiare și explozive.

Pe mare, la 200 km. Vest de țărmul Irlandei, forțele marine

germane au atacat un convoiu de vase engleze, împrăștiindu-le. — Mai multe vase britanice au fost avariate.

Prima reacțiune împotriva discursului dlui Roosevelt

WASHINGTON. Senatorul republican Harword a și răspuns azi dimineață discursului pronunțat de Roosevelt, accentuând că este fari-

numai arme Mării Britanii, pentru că dacă președintele admite furnizarea armelor, este acelaș lucru cum ar admite trimiterea oame-

către tineretul american, în care le atrage atențiunea că președintele este în mâinile democrațiilor cari nu caută decât tărărea Americii în războiul mondial.

Un tel ciudat de a face împrumutul

LONDRA. Agenția DNB este informată: Ziarele londoneze apărute Duminică dimineața cuprind vehemente atacuri împotriva guvernului. Guvernul este învinuit, prin aceste atacuri, că noul împrumut de războiu a fost emis fără a avea acoperire materială sau de aur.

Noul mers al trenurilor

valabil dela 1 Ianuarie 1941

BUCUREȘTI. După cum am anunțat, începând dela 1 Ianuarie numărul trenurilor va fi redus. — Eri seară s'a comunicat numărul trenurilor rămase în circulație în timpul perioadei de limitare și orarul după care circulă. În ce privește regiunea noastră, noul orar al trenurilor este următorul:

Tren personal pleacă din Curtici la 11, din Arad la 11.29 și sosește la București la orele 1.32.

Tren personal pleacă din Curtici la 1.59, din Arad la 3.02 și sosește la București la 11.12 (a doua zi).

Tren personal pleacă din Curtici la 9.31, din Arad la 10.12 și sosește la București la 18.32 (a doua zi).

Tren personal, pleacă din București la 8, sosește la Arad la orele 2.32, iar la Curtici la 3.

Tren personal, pleacă din București la 5.29, sosește la 14.13 și

la Curtici la 14.54 (a doua zi). Tren personal, pleacă din București la 13.49, sosește la Arad la 22.38, la Curtici la 23.19 (a doua zi).

Pe linia București—Timișoara Jimboia, vor circula următoarele trenuri:

Pleacă din București accelerat la orele 9, sosește la Jimboia la 9.07, sosește la Jimboia la 9.07, sosește la Jimboia la 14.28, sosește Jimboia la 23.11 (a doua zi).

Jimboia—București:
Accelerat: 11.27 — 23.10
Personal: 9.36 — 12.0
Personal 8.03 — 17.42 (a doua zi).

Pentru celealte linii, noul orar al trenurilor va fi comunicat cursul zilei de azi, Luni.

În vederea înapoierii elevilor din vacanțe, se vor pune la dispoziție trenuri speciale, a căror orar va fi anunțat.

IN JAPONIA: DREPT DE VOT NUMAI DELA 25 ANI ÎN SU

TOKIO. Agenția DNB anunță că ministrul de interne al Japoniei a declarat, că în noua constituție internă dreptul de vot va fi acordat numai bărbaților cari au împlinit 25 ani.

AVIZ

Subsemnatul, Pamfil Chiriac, părând firma Brodi și Hersk din str. Nicu Filipescu, face cunoscut tuturor creditorilor noștri firme, să-și anunțe, în termenul de trei zile pretențiunile, căci în caz contrar, ulterior, nu vor fi în considerare.

Pamfil Chiriac
Arad, Str. Nicu Filipescu

NOUA ORGANIZARE A TINERETULUI BULGAR

SOFIA. Sobrania a votat unanim legea privitoare la organizarea tineretului bulgar pe principiul naționalismului.

S'A PIERDUT o manta de piele cu mai multe acte oficiale. — Vor preda, contra recompensă, Str. Dna Balașa 191.

Citiți și răspândiți ziarul „Dința”